

PODER JUDICIÁRIO DA BAHIA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA

FOLHA DE INFORMAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 046/2021

Senhor Licitante,

O Núcleo de Licitação apresenta o esclarecimento relativo à licitação em epígrafe com a transcrição da resposta da área técnica demandante, conforme relacionamos a seguir:

Perguntas e Respostas:

PERGUNTA 1 -

No lote 03, itens 43 e 44, está sendo solicitado apenas o modulo das tomadas. Perguntamos: Esses módulos serão colocados em uma placa já existente? Qual a marca e modelo?

RESPOSTA:

Não

PERGUNTA 2 -

No lote 03, itens 56 e 57, são o mesmo produto solicitado em duplicidade?

RESPOSTA:

Não, o item 56 para uso em teto e deve possuir furos para fixação do soquete, já o item 57 deve possuir proteção da conexão elétrica.

Salvador, 03 de setembro de 2021.


Ricardo Augusto Santos de Almeida
Pregoeiro